
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ :  Απάντηση    στην  από   08-01-2025   με  αριθμό  2487  Ερώτηση  του  Βουλευτή     

κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας προσδίδουν ιδιαίτερη σημασία στην επίλυση του θέματος της στέγασης            
των περιφερειακών τους Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, 
άνετους και υγιεινούς χώρους εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και 
εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους προσερχόμενους σε αυτές πολίτες.  

Στο πλαίσιο αυτό, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου αναλαμβάνονται            
οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία, ενέργειες, προς το σκοπό της άμεσης διευθέτησης και ικανοποίησης των όποιων 
ανακυπτόντων αναγκών - προβλημάτων. Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο 
στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, επισημαίνεται ότι από τις ως άνω Υπηρεσίες καταβάλλονται 
συνεχείς και ουσιαστικές προσπάθειες και δρομολογούνται οι απαραίτητες -κατά λόγο 
αρμοδιότητας- ενέργειες για την ταχύτερη δυνατή περάτωση των διαδικασιών αναφορικά               
με την ανέγερση των υπόψη κτιρίων για τη στέγαση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Τρικάλων 
και του Αστυνομικού Τμήματος Ελασσόνας, σε περιοχές των Δήμων Τρικκαίων και 
Ελασσόνας, αντίστοιχα, κατόπιν σχετικής χρηματοδότησης της Περιφέρειας Θεσσαλίας.  

Κατόπιν των ανωτέρω, αξίζει να σημειωθεί ότι η αναβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών στον πολίτη και το κοινωνικό σύνολο αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου 
μας και του Αρχηγείου. Προς τούτο, εκδηλώνονται όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για        
την ενίσχυση, αλλά και την ανανέωση -πλέον των άλλων- του εξοπλισμού των αστυνομικών 
Υπηρεσιών και του προσωπικού αυτών, ώστε να εξασφαλίζεται το υψηλότερο δυνατό  
επίπεδο απόδοσής τους. Συγκεκριμένα, για τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση  
(ΓΕ.Π.Α.Δ.) Θεσσαλίας, γνωρίζεται ότι, την 18-02-2025, αυτή διέθετε -473- λειτουργικά 
οχήματα διαφόρων τύπων και κατηγοριών, ενώ -200- εκ του συνόλου των οχημάτων της 
κατανεμήθηκαν κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2020 έως την ως άνω ημερομηνία. 

Επιπρόσθετα, προς το σκοπό της υλοποίησης προμηθειών για την ανανέωση του 
μηχανολογικού και υλικοτεχνικού εξοπλισμού των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας,            
οι   αρμόδιες   Υπηρεσίες  του  Αρχηγείου  σχεδιάζουν  και   υλοποιούν   προγράμματα,  μέσω  
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διαγωνιστικών διαδικασιών, προβαίνοντας, σε συνεργασία με τις συναρμόδιες Υπηρεσίες          
της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Επιτελικού Σχεδιασμού του Υπουργείου 
μας, στις απαραίτητες ενέργειες για την εξεύρεση των απαιτούμενων πιστώσεων, τόσο          
μέσω του τακτικού προϋπολογισμού όσο και μέσω συγχρηματοδοτούμενων ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων. Ειδικότερα, στο πλαίσιο του προγραμματισμού συγχρηματοδοτούμενων 
δράσεων της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027, βρίσκονται σε εξέλιξη διεργασίες          
για την ένταξη στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία» του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής    
Ανάπτυξης - ΕΣΠΑ 2021-2027 [υπ’ αριθ. πρωτ. 7890 από 24-12-2024 Πρόσκληση, με τίτλο: 
«Βελτίωση οδικής ασφάλειας στο περιφερειακό και τοπικό επίπεδο» (ΑΔΑ: 914Κ7ΛΡ-72Ψ)], 
για την προμήθεια μεταφορικών μέσων διαφόρων τύπων και κατηγοριών, λοιπού εξοπλισμού 
(ραντάρ, αλκοολόμετρα κ.λπ.), καθώς και εξοπλισμού για την ευαισθητοποίηση του κοινού  
σε θέματα οδικής ασφάλειας, που προορίζονται για την ενίσχυση υφιστάμενων Υπηρεσιών 
της ΓΕ.Π.Α.Δ. Θεσσαλίας.  

Παράλληλα, οι καταβαλλόμενες προσπάθειες αφενός για την υποστήριξη του 
στόλου των αστυνομικών Υπηρεσιών με οχήματα από διάθεση κατασχεμένων μεταφορικών 
μέσων της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και με οχήματα της Διεύθυνσης Διαχείρισης 
Δημόσιου Υλικού (Δ.Δ.Δ.Υ.) και των Τελωνείων της χώρας και αφετέρου για την 
πραγματοποίηση των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών 
παρεμβάσεων στον μηχανολογικό εξοπλισμό των εν λόγω Υπηρεσιών, συνεχίζονται με 
αμείωτο ενδιαφέρον, στην κατεύθυνση του εκσυγχρονισμού και της αναβάθμισης του 
παραγόμενου αστυνομικού έργου.  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο μας και το Αρχηγείο, αναγνωρίζοντας          
την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει το προσωπικό, κατά την άσκηση   
των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για την προστασία των 
εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, ώστε να εκπληρώνει την αποστολή του κατά τον 
πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο. 
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